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                                                 Ata  da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                 de Arraial do Cabo, realizada no dia dezessete 

                                                 de outubro de dois mil e vinte e três. 

                

Aos dezessete dias do mês de outubro do corrente ano, realizou-se, às 

10h20m na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida 

Almirante Paulo Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do 

Vereador Pedro Cajueiro que constando o número legal de vereadores 

presentes, iniciou a referida sessão. Dando início aos trabalhos, o 1º 

Secretário, Sr. Angelo de Macedo procedeu a leitura da ata da sessão 

anterior a qual foi aprovada sem ressalvas. Posteriormente, o 2º Secretário, 

Sr. Juliano Felizardo realizou a chamada regimental verificando-se a 

ausência do edil Davi Siciliano o qual apresentou justificativa. Na sequência, 

atendendo ao convite da Presidência, os fiéis da igreja católica marcaram 

presença no plenário, acompanhados pela imagem peregrina da padroeira do 

município, Nossa Senhora dos Remédios onde conduziram uma celebração. 

Posteriormente, a Presidência prosseguiu com os trabalhos, franqueando a 

palavra ao edil Angelo de Macedo, orador inscrito no expediente do dia. 

Iniciando o discurso, o edil Angelo apresentou algumas indicações de caráter 

emergencial, as quais até o momento não foram respondidas pelas 

secretarias competentes. O vereador lamentou mais uma vez, a contínua 

agitação na Praça Olívia Vidal, que tem causado transtorno aos moradores 

locais, devido a ausência da permanência de um guarda municipal, um 

pedido que foi reiteradamente solicitado, mas que, até então, não foi 

atendido. Além disso, outras duas indicações referentes à instalação de 

barreiras de proteção na curva da Prainha e reparo na calçada do Beco do 

Apolo, ambas igualmente classificadas como urgentes, não receberam 

resposta ou providências por parte das autoridades, expondo a população a 

riscos constantes. Ressaltou a importância de sensibilizar os secretários 

municipais, muitas vezes alheios às necessidades dos moradores, a fim de 
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que, no mínimo, possam fornecer as informações requeridas para 

conhecimento público. Em aparte, o vereador Juliano parabenizou o colega 

que o antecedeu pela diligência demonstrada ao apresentar as indicações, 

que nada mais são do que legítimas reivindicações da população. 

Aproveitando o ensejo, dirigiu-se ao líder de governo, solicitando que este 

viabilizasse a sinalização do trevo nas proximidades do aeroporto, bem como 

na curva de acesso ao distrito de Monte Alto. Em aparte, o edil Mario Sergio 

enfatizou que a omissão de informações por parte dos representantes de 

cada pasta, equivale a uma negativa de serviço à comunidade. Por 

conseguinte, o edil Ayron, em atendimento aos colegas, se prontificou a se 

empenhar ao máximo no intuito de orientar os secretários quanto a 

necessidade de resposta das proposições aqui apresentadas. A seguir, o 1º 

Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: 

Indicação nº 225/23 – Mario Sergio – Solicita elaboração de projeto de lei 

para regulamentação da isenção parcial dos valores das taxas de autorização 

para exercício das atividades econômicas em caráter eventual e ambulante. 

Proposições de autoria do Sr. Angelo de Macedo: Indicação nº 226/23 – 

Solicita instalação de container para coleta de lixo nos distritos adjacentes; 

Indicação nº 227/23 – Sugere manutenção nas grades da Praça Olívia Vidal. 

Proposições de autoria do Sr.Tayron Alvarenga: Indicação nº 228/23 – 

Sugere a realização da Feira Cultural do Xaréu nos distritos deste município; 

Projeto de Lei nº 086/23 – Dispõe sobre alteração ao artigo 5º (quinto) da 

Lei Municipal 1.999/16. Proposituras de autoria do Sr. Cleyton Barreto: 

Indicação nº 229/23 – Solicita reforma da Praça do Sítio, com acréscimo de 

uma academia popular; Indicação nº 230/23 – Requisita a construção de 

uma creche no bairro Sítio. Indicação nº 231/23 – Alexandre Barreto – 

Sugere instalação de uma sala para hemodiálise no Hospital Geral. 

Indicação nº 232/23 – Juliano Felizardo – Solicita reforma da calçada da 

empresa Enel com sinalização e acessibilidade. Projeto de Lei nº 085/23 - 

Chefe do Executivo, Sr. Marcelo Magno –Dispõe sobre alteração ao artigo 5º 

(quinto) da Lei Municipal nº 2.498/23 que criou as funções gratificadas da 

rede diretiva da rede municipal de ensino. Projeto de Lei nº Ofício  da 20ª 
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Subseção da OAB – RJ, convidando os nobres edis para o 2º Seminário de 

Direito Eleitoral a realizar-se no dia vinte do corrente mês às 13h30m no 

Queens Hotel localizado em Cabo Frio. Lido o expediente, a Presidência 

submeteu o mesmo à apreciação do plenário conforme segue: Indicações 

nos 225 à 232; Aprovadas por unanimidade. Projetos de Lei nos 085 e 

086/23; Comissões. Posteriormente, o vereador Alexandre fez uso da palavra 

na explicação pessoal a fim de parabenizar os Srs. Eduardo e Júlia Cardoso 

pelo aniversario de ambos, desejando muitas bênçãos na vida de cada um 

deles. O segundo orador, Sr. Angelo parabenizou os demais colegas pelo 

engajamento no transcorrer dos trabalhos. Informou sobre sua intenção em 

apresentar um requerimento na próxima sessão, para ter ciência do real 

espaço disponibilizado para a empresa Prolagos na Praça Victorino Carriço, 

onde atualmente está sendo executada uma obra pela concessionária em 

questão.  Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando a próxima para o dia dezenove em horário regimental. E 

para constar, eu, Néri Porto, oficial de Atas, lavrei  o referido documento, que 

segue assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos 

legais. Arraial do Cabo, dezessete de outubro de dois mil e vinte e três. 

 

 

                                 _______________________________ 

                                                  Pedro Cajueiro 

 Presidente 

 

                                 _____________________________ 

            Angelo de Macedo 

             1º Secretário  

 

                                ______________________________ 

           Juliano Felizardo 

         2º Secretário 
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